

РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВА РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ

Шуміло О.С.

Харківський національний університет будівництва та архітектури, м. Харків

Управління економічною безпекою забезпечує стійке функціонування підприємств роздрібною торгівлі у поточній діяльності та розвиток в майбутньому. При цьому, вирішення основних завдань управління економічною безпекою підприємств можливе лише за умов результативних управлінських дій.

Необхідність удосконалення управління економічною безпекою викликає потребу визначення його результативності та застосування при цьому специфічних вимірників. Відзначимо, що результативність управління є специфічним поняттям, зміст якого пов'язаний з економічними категоріями «результативність» та «ефективність». У більшості випадків «результативність» та «ефективність» розглядаються як взаємодоповнюючі категорії, причому якщо результативність – вміння вибрати основну мету, то ефективність – вміння правильно використовувати ресурси для досягнення мети [1].

За результатами компаративного аналізу понять ефективності та результативності управління виокремлено чотири групи: поняття результативності та ефективності управління є незалежними, обумовленими як відношення результату діяльності підприємства до його цілей (результативність) і ресурсів (ефективність); ефективність управління є ступенем його результативності, тобто досягнення намічених цілей, відповідно до витрачених ресурсів; результативність управління характеризує максимальний випуск продукції, а ефективність – співвідношення максимального випуску з мінімальними витратами; результативність управління є одним із вимірів ефективності поряд із економічним виміром. Причому результативність – ступінь досягнення намічених цілей, ефективність – співвідношення результату і витрат.

Таким чином ефективність і результативність управління не є тотожними поняттями. Управління економічною безпекою підприємства роздрібною торгівлі має бути і результативним, і ефективним.

Ураховуючи проведені дослідження щодо сутності поняття економічної безпеки та системи економічної безпеки підприємств роздрібною торгівлі, основних положень концепції управління економічною безпекою підприємств роздрібною торгівлі стверджуємо, що управління економічною безпекою підприємств роздрібною торгівлі є ефективним в разі забезпечення високого рівня економічної безпеки підприємств роздрібною торгівлі та адаптивності системи економічної безпеки в результаті її впливу. Відповідно, результативність управління економічною безпекою підприємств роздрібною торгівлі пропонуємо здійснювати через оцінку ефективності управління.

Література:

1. Бондаренко А. В. О сущности понятий результативность и эффективность в экономике. Научный прогресс на рубеже тысячелетий – 2012: Междун. науч.-практ. конф. URL: <http://www.rusnauka.com>